
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krnej zo dňa 03.06.2026 na Obecnom úrade 
v Krnej 

 

 

Prítomní: Michal Senko - starosta obce 

     Adam Hámorník , Ing. Katarína Vitézová- poslanci 

    Ján Novodomský – poslanec neprítomný, ospravedlnený PN 

   Ing. Viliam Eibner, Zuzana Hámorníková, Drahomíra Hricová – ostatní prítomní 

             

Program: 1. Otvorenie, schválenie programu  
                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
                  3. Záverečný účet 
                  4. Individuálna výročná správa 
                  5. Rozpočet 
     6.Smernica o finančnej kontrole 
     7. Smernica o pokladni 
     8. Rôzne 
     9. Záver 
     

K bodu č. 1  

Otvorenie, schválenie programu 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva starosta Michal Senko otvoril, privítal prítomných a prečítal 
program zasadnutia OZ. Zároveň navrhol zmeniť program, doplniť bod programu ako bod č. 8 správa 
o výsledkoch kontroly a ďalší bod č. 9. odmena 500 eur – 10% k platu a body programu rôzne a záver 
by sa prečíslovali na 10 a 11. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná schvaľuje  

a) zverejnený program II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krná 

b) doplnenie bodov do programu rokovania: 

1. bodu č. 8 – Správa o výsledkoch kontroly 
2. bodu č. 9 – Odmena 500 eur – 10 % k platu  

K bodu č. 2  

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Zápisnicu zo zasadnutia vyhotoví Ing. Vitézová,  overovatelia Hámorník  a Ing. Vitézová.   

Hlasovanie: 



Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

K bodu č. 3  

Záverečný účet 

Poslanec Hámorník sa opýtal, či hlavná kontrolórka poslala stanovisko k záverečnému účtu. Starosta 
uviedol že nie. Tak poslanec Hámorník navrhol, aby sa tento bod programu (záverečný účet) ako aj 
nasledujúci (individuálna výročná správa) vynechal, pretože starosta ešte nepredložil stanovisko 
hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu. Starosta uviedol, že hlavnej kontrolórke to poslal asi pred 
15timi dňami. Poslanec Hámorník sa opýtal, či jej poslal aj pozvánku na zastupiteľstvo. Starosta uviedol, 
že pozvánku na zastupiteľstvo jej asi neposlal, ale bola zverejnená na stránke obce. Poslankyňa 
Vitézová sa opýtala starostu, že kde je v záverečnom účte opísaná škoda, ktorá sa stala obci pri 
podvode. Starosta uviedol že nevie. Vitézová mu odporučila, že nech sa poradí s hlavnou kontrolórkou, 
ako to treba zaúčtovať a opísať v záverečnom účte. 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná o tomto bode nehlasovalo, keďže nebolo predložené stanovisko 
hlavnej kontrolórky obce.  

K bodu č. 4  

Individuálna výročná správa 

Poslankyňa Vitézová uviedla, že či v dokumente hodnotenie plnenia programov nemá chybu, keďže 
nerozumela položke v programe č. 1. výkon funkcie starostu, čo všetko zahŕňa. Či teda aj plat starostu. 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná o tomto bode nehlasovalo, keďže hlavná kontrolórka sa nevyjadrila 
k dokumentom.  

K bodu č. 5  

Rozpočet 

Starosta uviedol, že v roku 2025 bol návrh na úpravu rozpočtu a nebol schválený. Poslankyňa Vitézová 
uviedla, že v roku 2025 bola v programe iba raz úprava rozpočtu a inde ho do programu starosta nedal. 
Poslanec Hámorník uviedol, že rozpočet za rok 2025 sa už upraviť nedá, dal sa upraviť iba v roku 2025. 
 
Hlasovanie: 

Za:   

Proti: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná neschvaľuje úpravu rozpočtu za rok 2025. 

K bodu č. 6 

Smernica č. 1 upravujúca výkon finančnej kontroly 

Starosta predložil prítomným poslancom smernicu na výkon finančnej kontroly v obci, ktorú mu 
odporučila mať vypracovanú hlavná kontrolórka. Uviedol, že jednu smernicu jej už poslal na schválenie, 
ale kázala mu ju prerobiť a k tejto sa ešte nevyjadrila. 



Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná schvaľuje smernicu č. 1/2026upravujúcu výkon finančnej kontroly. 

K bodu č. 7.  

Smernica o pokladni 

Starosta predložil prítomným poslancom internú smernicu o vedení pokladničnej agendy. Túto 
smernicu mu takisto odporučila hlavná kontrolórka, aby ju obec mala vypracovanú. Poslanci navrhli, 
aby sa znížil limit v pokladni  z 2 000 eur na 1 000 eur.  

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná schvaľuje  internú smernicu o vedení pokladničnej agendy. 

K bodu č. 8 

Správa o výsledkoch kontroly 

Starosta obce predložil poslancom návrh správy o výsledku kontroly pokladničnej hotovosti  a správu 
o výsledku kontroly dodržiavania pravidiel základnej finančnej kontroly za rok 2025, ktoré vypracovala 
hlavná kontrolórka. Čo sa týka pokladne, tak už zakúpil pokladničku a bude ju držať uzamknutú na 
obecnom úrade. Pani Hricová mu odporučila využívať na to trezor. Poslankyňa Vitézová uviedla, že 
kontrolórka tam vytkla aj, že ekonómka nemá v zmluve dohodnuté vedenie pokladničnej agendy. 
Starosta uviedol, že ekonómka nevedie pokladničnú agendu, tú vedie starosta a ekonómka o pokladni 
účtuje v ekonomickom softvéri KEO. Poslankyňa sa opýtala starostu, či túto skutočnosť oznámil aj 
kontrolórke. Uviedol, že nie. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná berie na vedomie  

1. správu o výsledku kontroly dodržiavania pravidiel základnej finančnej kontroly za rok 2025, 
2. správu o výsledku kontroly pokladničnej hotovosti. 

K bodu č. 8 

Odmena 5OO eur – 10 % k platu starostu na obdobie 3. mesiacov 



Starosta predložil prítomným poslancom návrh na zvýšenie platu starostu obce Krná na určité obdobie 
na 50 % z dôvodu riadneho a nadštandardného plnenia úloh starostu, zabezpečenia chodu obce 
a z dôvodu plnenia mimoriadnych úloh. Poslankyňa Vitézová uviedla, že aj predchádzajúci starosta mal 
znížený úväzok, nakoľko obec musí financovať osobitne aj ekonómku a rozpočet obce nezvládne takéto 
výdavky. Poslanec Hámorník uviedol, že on si to zisťoval a nemôžeme mu zvýšiť úväzok. 

Hlasovanie: 

Za:   

Proti: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná neschvaľuje zvýšenie platu starostu obce na 50 %. 

K bodu č. 10 

Rôzne 

A/ Starosta informoval prítomných o svojich úlohách z minulého zastupiteľstva. Uviedol, že napínací 
drôt kúpil a pletivo v cintoríne opravil, ale úchyty na španováky sú vytrhnuté, tak napínací drôt upevnil 
o stĺpik. Vykosil okolo plotu aj sladké drevo, vystriekal postrekom okolo plotu aj po ceste pred 
cintorínom. Ďalej, projekt na ústredné kúrenie vypracoval v spolupráci s poslankyňou Vitézovou. 
Plánovaná prístupová cesta na cintorín bola zameraná p. Reidingerom s asistenciou poslanca 
Novodomského. Geometrický plán bude zapísaný na katastri. Starosta ďalej uviedol, že bol v Poltári na 
CPK a riaditeľka mu prisľúbila, že ak bude vyhlásená nejaká výzva na projekt, ktorý by sa hodil pre našu 
obec, tak sa ozve. Ďalej čo sa týka daní tak rozhodnutia prerobil a podnikatelia stihli vyplatiť dane do 
konca marca. Poslankyňa Vitézová uviedla, že starosta mal predložiť na toto zastupiteľstvo 
vypracované hodnotenie plnenia rozpočtu za 1. kvartál 2026.  Starosta uviedol, že to vypracované 
nemá a doloží to nabudúce. Pani Hricová uviedla, že to treba z účtovníctva z programu KEO vytlačiť. 
Ďalej starosta uviedol, že si vedie evidenciu dochádzky, aj dovolenky, píše od kedy do kedy robil. Čo sa 
týka odpadov, tak zverejnil všetko na web stránku obce. Ďalej uviedol, že kontaktoval pani Čičmancovú 
ohľadom vedenia účtovníctva a odmietla to a uviedla, že ešte nevidela poslancov sa tak správať ku 
starostovi, ako v Krnej. A čo sa týka uverejňovania zmlúv, tak ich už zverejňuje bez podpisov. 

B/ Poslanec Hámorník sa informoval, či už kontaktoval pána Miroslava Hrica ohľadom opravy striešky. 
Starosta uviedol, že mu písal mail a on mu odpísal, že nech mu pošle telefónne číslo, čo mu aj poslal, 
ale už sa neozval. Poslanec Hámorník sľúbil, že mu zistí číslo na neho. 

C/ Ďalej poslanec Hámorník sa informoval, ako starosta pokročil s výmenou ističa na obecnom úrade. 
Starosta uviedol, že to ešte nie je vymenené, všetko im poslal čo bolo treba, prišlo vyrozumenie, že 
istič nie je prístupný. Starosta sa pokúsi to obvolať a zistiť viac. A myslí si, že by sa výmenou ističa 
ušetrilo iba nejakých 70 eur do roka.  

D/ Poslanec Hámorník informoval starostu, že bol problém s verejným osvetlením. Na niektorých 
úsekoch je to zarastené a konáre zasahujú do vedenia. Treba vyrezať konáre, robieval to pán Piater. 
Ing. Eibner uviedol, že hore u HOKO s.r.o. pri potoku je tiež orech, ktorý dosť zasahuje do elektrického 
vedenia. Poslanec Hámorník uviedol, že na závoze to už on povypiľoval. Starosta uviedol, že tam nechal 
ležať tie konáre čo tam vypílil. Poslanec Hámorník uviedol, že on sa dohodol s majiteľkou pani 
Halákovou a ona mu kázala to tam nechať, že oni si to odpracú. Ing Eibner uviedol, že aj smerom 
k transformátoru je jeden orech čo zasahuje už do elektrického vedenia.  

E/ Poslanec Hámorník sa informoval, či sa ozvala firma Renovia, za prepadnutú cestu. Starosta 
informoval, že nevie nič viac, iba mu ten majiteľ povedal, že keď pôjdu okolo, tak sa tu zastavia. Pani 



Hámorníková uviedla, že treba im napísať, treba mať písomné stanovisko, kým je cesta ešte v záruke. 
Keď skončí záruka, tak si to obec zaplatí sama. Starosta uviedol, že im napíše mail. 

F/ Poslankyňa Vitézová upozornila starostu obce, že treba šetriť vodou, pretože Vitézovci budú prví, 
kto nebude mať vodu, tak netreba rybičkám do fontány vymieňať vodu z vodovodu. Ing. Eibner 
povedal, že starosta nevymieňa vodu, iba dopúšťa. Starosta uviedol, že vodu púšťa do fontány iba 
vtedy, keď ide voda na prepad. A keď nebude už tiecť na prepad, tak je dohodnutý s pánom Nováčkom, 
že môže napúšťať zo studne. Poslanec Hámorník uviedol, že by sa fontána mohla natrieť aj 
hydroizolačným náterom, ktorý ochráni betón pred poškodením. Pani Hámorníková sa opýtala, či sú 
vyčlenené v rozpočte peniaze na fontánu? Starosta uviedol, že on to platí všetko zo svojich peňazí, aj 
filtráciu kúpil sám a aj niektorí obyvatelia sú ochotní prispieť. Elektrinu filtrácia minie ako 70 W 
žiarovka, čiže to vyjde okolo 20 eur mesačne. Pani Hámorníková sa opýtala, prečo neuvažuje radšej 
o vybudovaní jazierka pre rybičky. Starosta uviedol, že chce aby fontána bola využívaná, aby ľudia videli 
ako strieka. Pani Hámorníková uviedla, že ako si predstavuje jej spúšťanie, či na nejaký časovač, alebo 
v určité dni, či cez víkend, keď je on odcestovaný? Uviedla, že niekedy sa fontána púšťala nedele, potom 
aj soboty. Starosta na to uviedol, že hádam nenechá celú sobotu aj nedeľu striekať fontánu, že to 
čerpadlo spáli veľa elektriny. Pani Hámorníková sa opýtala, že kto teda spustí tú fontánu, keď on tu nie 
je? Za kým sa treba obrátiť? Starosta uviedol, že tú fontánu vie spustiť aj malá Katka Halásová. Ing. 
Eibner uviedol, že by sa aj po bokoch tie potrubia mali vysekať a vymeniť. Pani Hámorníková uviedla, 
že Uhorské malo schválený projekt na zeleň, teraz má Hradište projekt na oddychovú zónu, treba aj 
toto cez nejaký projekt realizovať. Vypracovať projekt na renováciu fontány a parku a rybičky umiestniť 
do jazierka, kde bude potrebné oveľa menej vody. 

G/ Pani Hámorníková sa informovala, že nedostala odpoveď na žiadosť od LAPS na umiestnenie 
prístrešku na palivové drevo. Chcela by dostať nejakú odpoveď, že žiadosť je schválená, prístrešok je 
umiestnený, aby sa mali do budúcna s čím preukázať, že to majú povolené. V prípade, ak to nebude 
vyhovovať pri pivnici kde je to osadené, tak by si radšej osadili malý betónový panel pod smreky 
a premiestnili by prístrešok tam. Starosta si zapísal a pripraví odpoveď. Pani Hámorníková ešte 
informovala starostu obce, že striežka pri vchode do sály je posunutá, treba to opraviť.  

H/ Pani Hámorníková sa opýtala starostu, prečo hlavnej kontrolórke nezakúril v kancelárii, keď prišla 
na kontrolu? Starosta uviedol, že kontrolórka poslala mail o 17:30 vo štvrtok, v ktorom ohlásila 
kontrolu na druhý deň o 12:30. Starosta si prečítal tento mail až v deň kontroly (v priatok) o 11:00 hod. 
keď prišiel kontrolovať maily a teda nestihol do času kontroly vykúriť priestory. Pani Hámorníková 
uviedla, že kontrolórka prišla na kontrolu podľa schváleného plánu jej kontrolnej činnosti. Starosta 
uviedol, že dátumy kontrol v pláne neboli. Poslankyňa Vitézová našla uznesenie, v ktorom schválili túto 
kontrolu. Pani Hámorníková uviedla, že prečo jej nezakúril, keď už tu bol s ňou pri tej kontrole. Starosta 
uviedol, že ho kontrolórka požiadala aby opustil kanceláriu, nakoľko chce mať pri kontrole kľud. Počas 
kontroly sedel starosta vonku na lavičke pred obecným úradom. Pani Hámorníková uviedla, že napriek 
tomu, jej mohol zakúriť.   

I/ Pani Hricová odporučila starostovi, že aj v individuálnej výročnej správe aj v záverečnom účte by mal 
byť spomenutý podvod (neoprávnené zaslanie obecných prostriedkov na cudzí účet), ktorý sa udial  26. 
augusta 2025, treba aby bola popísaná celá situácia. Pani Hricová ďalej upozornila starostu, že sa ho 
snažila aj kontaktovať keď roznášal oznámenia o mieste a čase konania referenda, že tlačivá sú 
nesprávne vyplnené, neobsahujú predpísané náležitosti, ako pečiatka a informácia o mieste konania 
referenda. Odporučila mu, aby nabudúce použil na vypĺňanie údaje z programu.   

J/ Pani Hámorníková informovala starostu obce, že na parkovisku pri zvoničke začali rásť liesky, bolo 
by potrebné parkovisko vyčistiť a ošetriť postrekom, aby to tam nezarastalo. Starosta uviedol, že okolo 
cesty na závoz vykosil, ale z tej strany od Halákov je to celé zarastené už stromami.  

K/ Ing. Eibner sa opýtal, že dokedy bude tá cisterna v strede dediny stáť , či aj generálka traktora sa 
musí robiť uprostred dediny. Starosta uviedol, že situáciu rieši, požiadal p. Miloša Hrica ml. 



o odstránenie cisterny aj traktora, ten uviedol, že cisternu aj traktor odstráni až po schválení VZN, 
v ktorom bude uvedený zákaz parkovania na komunikáciách obce.  

K bodu č. 11 

Záver  

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

               

Zapísala: Ing. Vitézová                                                                     Overovatelia: Hámorník Adam 

                                                                                                                                      Ing. Vitézová Katarína             


